

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

з обговорення проєкту освітньо-наукової програми

доктора філософії спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань

07 Управління та адміністрування

колективу кафедри підприємництва і торгівлі, аспірантів спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Західноукраїнського національного університету зі стейкхолдерами

№ п/п	Компетентності і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	<p>СК 08. Здатність до ефективного управління логістичними потоками в сфері підприємництва на засадах екологістики.</p> <p>ПРН 12. Вміти ефективно управління логістичними потоками в сфері підприємництва на засадах екологістики.</p>	<p>Посилити увагу до формування у здобувачів стійкого розуміння необхідності ведення діяльності у сфері підприємництва з дотриманням екологічних аспектів при управлінні логістичними потоками.</p>	<p>Лариса ФРОЛОВА, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри підприємництва і торгівлі НУ «Одеська політехніка»</p>	<p>Повністю враховано, протокол кафедри підприємництва і торгівлі № 11 від 10 травня 2022 року</p>	<p>Передбачено ПРН 12 через введення відповідних тем до ОК 7 «Інноваційне підприємництво» та ОК 8 «Торговельна діяльність»</p>
2.	<p>СК 07. Здатність ухвалювати науково-обґрунтовані управлінські рішення на основі аналітичного оцінювання стану, динаміки та ефективності електронної торгівлі.</p> <p>ПРН 11. Ухвалювати науково-обґрунтовані управлінські рішення на основі аналітичного оцінювання стану, динаміки та ефективності електронної торгівлі.</p>	<p>У зв'язку з швидкими темпами цифровізації економіки важливим є набуття здобувачами теоретичних знань і практичних навиків в сфері електронної торгівлі, в тому числі з урахуванням сучасних викликів, зміни форм організації торгівлі та посилення інтелектуальної складової креації вартості Бізнесу торгових підприємств</p>	<p>Валентина ПАВЛОВА, доктор економічних наук, професор, професор кафедри підприємства, торгівлі та біржової діяльності ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»</p>	<p>Повністю враховано, протокол кафедри підприємництва і торгівлі № 11 від 10 травня 2022 року</p>	<p>Передбачено ПРН 11 через введення відповідних тем до ОК 8 «Торговельна діяльність»</p>

3.	<p>СК03. Здатність планувати, організовувати, проводити спеціальні наукові дослідження та впроваджувати їх результати.</p> <p>ПРН 08. Виконувати наукові дослідження за обраним напрямом, обґрунтовувати і презентувати їх результати.</p>	<p>Затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», зумовив необхідність внесення коректив в окремі теми дисципліни «Методика виконання дисертаційної роботи».</p>	<p>Ірина ОМЕЦІНСЬКА, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування ЗУНУ</p>	<p>Повністю враховано, протокол кафедри підприємництва і торгівлі №11 від 10 травня 2022 року</p>	<p>Враховуючи програмні результати навчання 08, доповнено зміст ОК 5 «Методика виконання дисертаційної роботи (PhDThesisProspectus)». Скориговано тему 6, за результатами вивчення якої аспіранти повинні розуміти порядок захисту дисертаційної роботи та вміти на належному рівні презентувати її результати в процесі захисту. Перелік питань, що розглядають в межах даної теми наближено до вимог вищеназваного нормативного документу. Крім того, в даній темі виділено окреме питання для розгляду положень щодо скасування рішення разової ради про присудження ступеня доктора філософії у зв'язку із встановленням фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації (ці положення нині</p>
----	--	---	---	---	---

					<p>прописані окремим розділом в наведеному документі), щоб аспіранти чітко розуміли наслідки недотримання норм академічної доброчесності.</p> <p>Скориговано тему 5, в якій розглядаються питання щодо опублікування результатів дисертаційної роботи. Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії вносить суттєві зміни до оприлюднення результатів дослідження (регулювання кількості співавторів, наявність активного ідентифікатора DOI (Digital Object Identifier), зарахування лише одноосібних розділів у колективних монографіях або</p>
--	--	--	--	--	--

					одноосібних монографій та ін.).
4.	<p><i>СК 05.</i> Здатність викладати фахові дисципліни зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».</p> <p><i>ПРН 09.</i> Викладати фахові дисципліни зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з використанням сучасних технологій навчання.</p>	<p>У Порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 р., в пункті 5 зазначено, що «здобувач повинен набути теоретичні знання, уміння, навички та компетентності, визначені стандартом вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за відповідною спеціальністю».</p> <p>Завершення освітньої складової навчання за акредитованою освітньо-науковою програмою передбачає набуття здобувачем певних компетентностей та програмних результатів навчання, формування котрих забезпечується вивченням конкретних освітніх компонент. Це спричинило внесення змін в окремі теми дисципліни</p>	Лілія РЕБУХА, доктор педагогічних наук, кандидат психологічних наук, професор, завідувач кафедри освітології і педагогіки ЗУНУ	Повністю враховано, протокол кафедри підприємства і торгівлі № 11 від 10 травня 2022 року	<p>Враховуючи програмні результати навчання 09, доповнено зміст ОК 3 «Педагогіка та психологія вищої школи».</p> <p>Перелік питань, що розглядатиметься в межах даних тем, враховані в змістовому наповненні освітньої компоненти «Педагогіка та психологія вищої школи». Це сприятиме формуванню в аспірантів загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання за обраною спеціальністю.</p>

		<p>«Педагогіка та психологія вищої школи».</p> <p>Відповідного коригування потребує змістове наповнення теми 5, в якій вивчаються сучасні технології навчання у закладах вищої освіти. Результатом її вивчення повинно стати цілковите розуміння важливості впровадження у сучасну систему освіти ефективних освітніх технологій дистанційного навчання та технологій змішаного навчання.</p> <p>Коригування змістового наповнення вимагає нині і тема 6 «Педагогічне спілкування і співробітництво», в якій крім питань, що стосуються педагогічного спілкування як форми контактної педагогічної взаємодії та особливостей педагогічного конфлікту слід додати питання «Академічна доброчесність у різних ситуаціях педагогічної взаємодії»</p>			
5.	СК 05. Здатність викладати фахові дисципліни зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».	Посилити професійну здатність здобувачів в частині викладання дисциплін із обов'язкових компонент ОНП з	Марія САРАХМАН, в. о. директора Самбірського фахового коледжу економіки та	Повністю враховано, протокол кафедри підприємництва і торгівлі № 11 від	Підсилено формування ПРН 9 через введення обов'язкової педагогічної практики з курсів

	ПРН 09. Викладати фахові дисципліни зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з використанням сучасних технологій навчання.	використанням сучасних освітніх технологій	інформаційних технологій	10 травня 2022 року	«Інноваційне підприємництво» та «Торговельна діяльність» до ОК 10 з використанням сучасних освітніх технологій
6.	СК 09. Здатність до ефективного управління інтелектуальним капіталом із дотриманням нормативно-правових вимог у сфері інтелектуальної власності та вимог академічної доброчесності. ПРН 13. Вміти управляти інтелектуальним капіталом з дотриманням нормативно-правових вимог у сфері інтелектуальної власності та вимог академічної доброчесності.	Посилити забезпечення компетентності та програмних результатів навчання в частині реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємницької діяльності	Михайло ПАРІЙ, завідувач Карпатського відділу Державної регуляторної служби України	Враховано, протокол кафедри підприємництва і торгівлі № 11 від 10 травня 2022 року	Підсилено формування ПРН 13 через введення відповідних тем до ОК 7 «Інноваційне підприємництво» та ОК 8 «Торговельна діяльність»
7.	Каталог вибірових дисциплін, які забезпечують формування м'яких навичок (soft skills)	З метою посилення професійних якостей здобувачів збільшити перелік вибірових дисциплін ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Лілія КРИХОВЕЦЬ-ХОМ'ЯК, здобувач освітньо-наукової програми	Враховано, протокол кафедри підприємництва і торгівлі № 11 від 10 травня 2022 року	Каталог вибірових дисциплін збільшено до 10 позицій